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11-13. Oletetaan, ettd hetkelld £= 0 s silmukan etureuna on kentin reunan
Kohdalla. Silmukka liikkuu vakionopeudella magneettikentin reunalta
Kokonaan kenttin ajassa
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255

Muuttuva magneettivuo indusoi silmukkaan jannitteen, joka synnytta
silmukkaan sihkovirran.

Aikavlilld 0,0...1,25 s silmukan lipaiseva magneettivuo muuttuu
tasaisesti, joten indusoituva keskimarinen jannite on vakio:
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7,510V,

‘Tallgin johtimessa kulkeva sahkévirta on
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6,010 A=-0,60mA.

Silmukka on kokonaan magneettikentissa ajan
I, 075m-025m
0,20m/s

=25s.

Nin ollen aikavlilli 1,25...3,75 s magneettivuo ei muutu, ja siksi
indusoitunut jannite on nolla, samoin sihkovirta.





image2.png
Aikavlilld 3,75... 50 s magneettivuo muuttuu tasaisesti, joten
indusoituva keskimarinen jannite on vakio:

AD_ AAB_ (0,0m*-0,25m-0,25m)-15mT
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A A 1255

Johtimessa kulkevan sihkovirran suuruus on tllin
& _7.510"A
R 1250

=6,0-10"A=0,60mA.

Hetkelli 5,0 s silmukka poistuu kokonaan magneettikentasti, joten
‘magneettivuo ei muutu, indusoitunut jannite on nolla ja samoin
sahkovirta.
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